C:# Problemas escritos de multiples sumandos Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Mientras organizaba sus archivos, Alejandra borrd 927 imégenes, 168 cancionesy 552
archivos de texto. ¢Cudl es el nimero total de archivos borrados? 1.
2,
2) Un agricultor plantaba verduras en un jardin. El planté 669 semillas de maiz, 681 semillas
de nabo y 245 semillas de papa. ¢Cuantas semillas planto en total ? 3.
4.
3) Unaescuelatenia 864 plumas rojas, 725 plumas azules y 859 plumas negras. ¢Cuantas
plumas tenian en total ? 5.
6.
4) Carl, Amy y Ed estaban recogiendo latas parareciclar. Carl recogié 709 latas, Amy
recogio 118y Ed recogio 815. (Cud es el nimero total de latas que los tres amigos 7.
recogieron?
8.

5) Durante unaventa de liquidacion de sabado, unatienda de zapatos vendié 776 pares de
zapatillas de deporte, 284 pares de sandalias y 592 pares de botas. ¢Cual es el nimero total || ©.
de zapatos que la tienda vendi6?

10.

6) Unatienda de comestibles ordend 743 botellas de soda regular, 946 botellas de dietay 569
botellas de agua. ¢Cual es el nimero total de botellas que la tienda orden6?

7) Enlaescuelade Mariahay 139 estudiantes en 3er grado, 550 estudiantes en 4to grado y
665 estudiantes en 5to grado. ¢Cuantos estudiantes hay en los tres grados?

8) Parael amuerzo, 139 estudiantes seleccionaron leche con chocolate, 285 seleccionaron
leche de fresay 111 seleccionaron leche regular. ¢Cuantas leches fueron tomadas en total ?

9) Un centro de donacion recibid 652 latas de maiz, 355 latas de guisantes y 500 latas de
judias verdes. ¢Cuantas | atas recibieron en total ?

10) Un zodlogo estaba comprobando |os pesos de tres gorilas. Gorila A pesaba 692 libras,
gorilaB pesaba 377 librasy gorila C pesaba 763 libras. ¢Cud es el peso combinado de los
tres gorilas?
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Ch Problemas escritos de multiples sumandos Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Mientras organizaba sus archivos, Alejandra borrd 927 imégenes, 168 cancionesy 552
archivos de texto. ¢Cudl es el nimero total de archivos borrados? 1. 1,647
2. 1,595
2) Un agricultor plantaba verduras en un jardin. El planté 669 semillas de maiz, 681 semillas
de nabo y 245 semillas de papa. ¢Cuantas semillas planto en total ? 3. 2,448
4. 1,642
3) Unaescuelatenia 864 plumas rojas, 725 plumas azules y 859 plumas negras. ¢Cuantas
plumas tenian en total ? 5. 1,652
6. 2,258
4) Carl, Amy y Ed estaban recogiendo latas parareciclar. Carl recogié 709 latas, Amy
recogi6 118y Ed recogi6 815. ¢Cud es el nimero total de latas que los tres amigos 7. 1,354
recogieron?
8. 535

5) Durante unaventa de liquidacion de sabado, unatienda de zapatos vendié 776 pares de
zapatillas de deporte, 284 pares de sandalias y 592 pares de botas. ¢Cual es el nimero total || ©. 1,507
de zapatos que la tienda vendi6?

0 _ 1832

6) Unatienda de comestibles ordend 743 botellas de soda regular, 946 botellas de dietay 569
botellas de agua. ¢Cual es el nimero total de botellas que la tienda orden6?

7) Enlaescuelade Mariahay 139 estudiantes en 3er grado, 550 estudiantes en 4to grado y
665 estudiantes en 5to grado. ¢Cuantos estudiantes hay en los tres grados?

8) Parael amuerzo, 139 estudiantes seleccionaron leche con chocolate, 285 seleccionaron
leche de fresay 111 seleccionaron leche regular. ¢Cuantas leches fueron tomadas en total ?

9) Un centro de donacion recibid 652 latas de maiz, 355 latas de guisantes y 500 latas de
judias verdes. ¢Cuantas | atas recibieron en total ?

10) Un zodlogo estaba comprobando |os pesos de tres gorilas. Gorila A pesaba 692 libras,
gorilaB pesaba 377 librasy gorila C pesaba 763 libras. ¢Cud es el peso combinado de los
tres gorilas?
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C:# Problemas escritos de multiples sumandos Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
535 2,258 1,647 1,507 1,832
1,642 1,354 1,652 1,595 2,448 1
1) Mientras organizaba sus archivos, Alejandra borrd 927 imégenes, 168 cancionesy 552 5
archivos de texto. ¢Cudl es el nimero total de archivos borrados? '
3.
2) Un agricultor plantaba verduras en un jardin. El planté 669 semillas de maiz, 681 semillas
de nabo y 245 semillas de papa. ¢Cuantas semillas plant6 en total ? 4.
5.
3) Unaescuelatenia 864 plumas rojas, 725 plumas azules y 859 plumas negras. ¢Cuantas
plumas tenian en total ? 6.
7.
4) Carl, Amy y Ed estaban recogiendo latas parareciclar. Carl recogié 709 latas, Amy
recogio 118y Ed recogi6 815. ¢Cua es el nimero total de latas que los tres amigos 8.
recogieron?
9.
5) Durante una venta de liquidacién de sabado, unatienda de zapatos vendi6 776 pares de
zapatillas de deporte, 284 pares de sandalias y 592 pares de botas. ¢Cual es el nimero total 10

de zapatos que la tienda vendi6?

6) Unatienda de comestibles ordend 743 botellas de soda regular, 946 botellas de dietay 569
botellas de agua. ¢Cual es el nimero total de botellas que la tienda orden6?

7) Enlaescuelade Mariahay 139 estudiantes en 3er grado, 550 estudiantes en 4to grado y
665 estudiantes en 5to grado. ¢Cuantos estudiantes hay en los tres grados?

8) Parael aimuerzo, 139 estudiantes seleccionaron leche con chocolate, 285 seleccionaron
leche de fresay 111 seleccionaron leche regular. ¢Cuantas leches fueron tomadas en total ?

9) Un centro de donacién recibi6 652 |atas de maiz, 355 latas de guisantes y 500 |atas de
judias verdes. ¢Cuantas | atas recibieron en total ?

10) Un zodlogo estaba comprobando los pesos de tres gorilas. Gorila A pesaba 692 libras,
gorilaB pesaba 377 librasy gorila C pesaba 763 libras. ¢Cudl es el peso combinado de los
tres gorilas?
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